

24小时 新闻热线 26000000
96706 (全省市话收费)



说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

与保安争执,快递员摔下楼梯

伤者与商场互推事故责任,警方已经介入调查

本报记者 王宗吉 牟张涛



11月7日下午2点30分许,快递员李先生到三八路上的银座商场二楼取货时,在楼梯口处与商场一名保安发生冲突。随后李先生摔下楼梯,腰椎受伤被送进了医院。对于事情发生的经过和原因,李先生和商场两方各执一词,争论不休。8日上午,记者联系到剪子股派出所的张警官,他表示事情正在调查取证中。

伤者>> 保安将我拖下楼梯

7日下午4点多,记者在德州市市立医院,见到了正在住院治疗的李先生。他的弟弟向记者展示了医院的检查报告单。该报告单在影像所见上写着:L1-5椎体边缘见骨质增生变尖。医生告诉记者,李先生的病情确实为受外伤所致。

随后,李先生向记者讲述了整个事情的经过。当天下午2点多,他接到电话到银座二楼一个服装柜台取货。在将货物从二楼搬往一楼时,李先生

感觉有些吃力,就将货物从楼梯上滚了下去。这时一位保安人员走上前,告诉李先生取货必须走专业的通道,要求李先生将货物重新搬到二楼。“我年龄大了,也不清楚该走哪条通道,而且货物已经搬下来了,就想让他通融一下。”李先生说,但该工作人员坚持要求他走专业通道。没有办法的李先生只好将货物重新搬上二楼,但在李先生走到楼梯的一半时,他听到了该工作人员不敬的语言,李先生也回了一句。

“于是这位保安叫来另一名人员,是个没有穿保安服的大高个,手里拿着对讲机,他们要求我到治安处去。”李先生说,他不愿去治安处,两个人就来拽他。“不知道怎么回事,我就倒在了地上。‘大高个’在前面抓着我的胳膊,从二楼到一楼的转角处往下拽,我的腰和头碰到了楼梯。”李先生说,在拽的过程中,保安还在后面用脚踹他。“让我来取货的小姑娘看到了整个过程,当时她就哭了。”

商场>> 是他自己不慎滚落

7日下午5点多,记者来到了事件发生的商场,想对此事进行采访。一名综合科办公室的工作人员告诉记者,负责此事的是物业部。在物业部,记者没有见到工作人员,也没有电话联系到该部门的刘经理。随后,记者来到安

防科了解此事,但该科室的一名工作人员告诉记者,他刚接班,并不知情。

8日上午,记者再次来到该商场了解情况。物业部的刘经理告诉记者,事情发生时他并不当班。8日上班后,才了解到一些具体情况:当时这位满身酒气

的快递员走了非取送货通道,被保安拦下后,自己不小心从楼梯上滚下。“我们商场都有专门的取送货通道,而且他也没有出示快递公司的证明及出门证。”刘经理表示,“当事人已经报警了,我们希望公安部门来解决此事。”

警方>> 事件正在调查取证中

7日晚上6点多,记者来到了负责事件处理的德城区剪子股派出所,该派出所的一名民警告诉记者,保安和“大高个”正在派出所等待做笔录。由于负责做笔录的工作人员正在处理其

他事情,所以需要等很长时间。

8日上午,记者联系到了剪子股派出所的张警官,他告诉记者,目前事情还在调查取证过程中。事件双方对事发经过各执一词,说辞差别很大。“我

们还需要进一步了解。如果构成殴打的话,我们派出所会立案调查,如果不能确定是殴打的话,就属于一般纠纷,派出所就不会立案,这需要双方通过诉讼来解决。”张警官说道。



李先生的弟弟向记者模拟事发时李先生被拖拽的情形。 王宗吉 摄

ix35 全新SUV新境界

呼啸,速度与征服的咏叹调

超凡“芯”激情,驾控新境界

ix35 9 II 双CVT发动机,赋予您更强劲的动力感受

深V引擎前悬设计,加大排气管,II双CVT发动机,提升驾驶乐趣,以及轻量化设计,为您带来更舒适的驾乘体验,让您尽享速度与激情。

店庆五周年,真情感恩回馈新老客户,11月9日-11月14日举行“欢乐团购节”活动,领翔,名骏,途胜史无前例的超低价格,购以上车型还有惊喜抽奖等着您,购买ix35更有时尚越野山地车相送,经典品质与您快乐分享,超值惊喜尽在北京现代正豪4S店,预约报名正在进行中!

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代德州正豪汽车销售服务有限公司

地址:德州市天衢东路金华茶城北门东邻 销售热线:0534-5018006 服务热线:0534-5018000

乐陵二级销售店 销售热线:15206945666 宁津福缘汽车销售有限公司 销售热线:5213997 齐河二级销售店 销售热线:5168877